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Приложение № 2
к документации об аукционе
	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Соколова-Соколенка,3-а, лит.ББ1
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	352.1
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	35.5
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 26123 * 43 / 352.1 =         3190.26
	
	
	
	

	Ам =         3190.26 * 0.012 =           38.28
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 19300 * 43 / 352.1 =         2357.00
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2357.00 * 1.0 * 1.2 * 2 =         5656.80
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           38.28 + 1536 +         5656.80 ) *  337 / 1000 =         2436.87
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         2436.87 * 1 * 1 * 0.8 =         1949.50
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2436.87 *           35.50 =        86508.88
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1949.50 *           35.50 =        69207.24
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       17301.81   +           3460.36
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       17301.81   +           3460.36
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       17301.81   +           3460.36
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       17301.81   +           3460.36
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	просп.Ленина, 37
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	12466.23
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	24.9
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 1681260 * 43 / 12466.23 =         5799.20
	
	
	
	

	Ам =         5799.20 * 0.012 =           69.59
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 1378047 * 43 / 12466.23 =         4753.32
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          4753.32 * 1.0 * 1.2 * 3.5 =        19963.94
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           69.59 + 1536 +        19963.94 ) *  337 / 1000 =         7268.93
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         7268.93 * 1 * 1 * 0.8 =         5815.14
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         7268.93 *           24.90 =       180996.36
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         5815.14 *           24.90 =       144797,00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	


	
	Первый платеж :
	(25%)
	       36199.25   +           7239.85
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       36199.25   +           7239.85
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       36199.25   +           7239.85
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       36199.25   +           7239.85
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Добросельская, 215
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	10991.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	80
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	80
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 1056817 * 43 / 10991.3 =         4134.46
	
	
	
	

	Ам =         4134.46 * 0.012 =           49.61
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 887726 * 43 / 10991.3 =         3472.95
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          3472.95 * 0.6  * 1.2 * 3.5 =         8751.83
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           49.61 + 1536 +        14586.39 ) *  337 / 1000 =         5449.96
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         5449.96 * 1 * 1 * 0.8 =         4359.97
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           49.61 + 1536 +         8751.83 ) *  337 / 1000 =         3483.72
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2786.98 * 1 =         2786.98
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3483.72 * 80 =       278697.60
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2786.98 * 80 =       222958.40
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5449.96 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         4359.97 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       278697.60 =       278697.60
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       222958.40 =       222958.40
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       55739.60   +          11147.92
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       55739.60   +          11147.92
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       55739.60   +          11147.92
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       55739.60   +          11147.92
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Василисина, 20А
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	73.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	73.3
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	73.3
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 9111 * 43 / 73.3 =         5344.79
	
	
	
	

	Ам =         5344.79 * 0.012 =           64.14
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 5423 * 43 / 73.3 =         3181.30
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          3181.30 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =         5955.39
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           64.14 + 1536 +         9925.66 ) *  337 / 1000 =         3884.19
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           64.14 + 1536 +         5955.39 ) *  337 / 1000 =         2546.21
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         2546.21 * 73.3 =       186637.19
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3884.19 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       186637.19 =       186637.20
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       46659.30   +           9331.86
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       46659.30   +           9331.86
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       46659.30   +           9331.86
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       46659.30   +           9331.86
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Белоконской, 8
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	4773.4
	

	
	
	Расчетная площадь:
	43.3
	


	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	43.3
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 476218 * 43 / 4773.4 =         4289.89
	
	
	

	Ам =         4289.89 * 0.012 =           51.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 599925 * 43 / 4773.4 =         5404.28
	
	
	

	Рп (подвал) =          5404.28 * 0.6  * 1.2 * 2 =         7782.16
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           51.48 + 1536 +        12970.27 ) *  337 / 1000 =         4905.96
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000

	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           51.48 + 1536 +         7782.16 ) *  337 / 1000 =         3157.57
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	

	
	
	
	
	
	

	Апод =         3157.57 * 43.3 =       136722.78
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         4905.96 *            0.00 =            0.00
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       136722.78 =       136722.80
	
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       34180.70   +           6836.14
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       34180.70   +           6836.14
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       34180.70   +           6836.14
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       34180.70   +           6836.14
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Егорова, 3
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	4233.9
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	100.8
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	100.8
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 418039 * 43 / 4233.9 =         4245.65
	
	
	
	

	Ам =         4245.65 * 0.012 =           50.95
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 288444 * 43 / 4233.9 =         2929.47
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2929.47 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =         5483.97
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           50.95 + 1536 +         9139.95 ) *  337 / 1000 =         3614.97
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         3614.97 * 1 * 1 * 0.4 =         1445.99
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           50.95 + 1536 +         5483.97 ) *  337 / 1000 =         2382.90
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =          953.16 * 1 =          953.16
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         2382.90 * 100.8 =       240196.32
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =          953.16 * 100.8 =        96078.53
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3614.97 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1445.99 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       240196.32 =       240196.32
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        96078.53 =        96078.52
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       24019.63   +           4803.93
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       24019.63   +           4803.93
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       24019.63   +           4803.93
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       24019.63   +           4803.93
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Разина, 33
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	7682.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	15.5
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 963359 * 43 / 7682.3 =         5392.19
	
	
	
	

	Ам =         5392.19 * 0.012 =           64.71
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 963359 * 43 / 7682.3 =         5392.19
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          5392.19 * 1.0 * 1.2 * 2 =        12941.26
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           64.71 + 1536 +        12941.26 ) *  337 / 1000 =         4900.64
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         4900.64 * 1 * 1 * 0.6 =         2940.38
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         4900.64 *           15.50 =        75959.92
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2940.38 *           15.50 =        45575.88
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       11393.97   +           2278.79
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       11393.97   +           2278.79
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       11393.97   +           2278.79
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       11393.97   +           2278.79
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Балакирева, 26А
	
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	3507.3
	
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	19.6
	
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	19.6
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Св = 445057 * 43 / 3507.3 =         5456.46
	
	
	
	
	

	Ам =         5456.46 * 0.012 =           65.48
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 438942 * 43 / 3507.3 =         5381.49
	
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          5381.49 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =        10074.15
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	
	

	А01 = (           65.48 + 1536 +        16790.25 ) *  337 / 1000 =         6198.01
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         6198.01 * 1 * 1 * 0.8 =         4958.41
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           65.48 + 1536 +        10074.15 ) *  337 / 1000 =         3934.69
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         3147.75 * 1 =         3147.75
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3934.69 * 19.6 =        77119.92
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         3147.75 * 19.6 =        61695.90
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6198.01 *            0.00 =            0.00
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         4958.41 *            0.00 =            0.00
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        77119.92 =        77119.92
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        61695.90 =        61695.92
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       15423.98   +           3084.80
	
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       15423.98   +           3084.80
	
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       15423.98   +           3084.80
	
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       15423.98   +           3084.80
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Соколова-Соколенка, 3-а,лит.Д
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	56.1
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	56.1
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 6600 * 43 / 56.1 =         5058.82
	
	
	
	

	Ам =         5058.82 * 0.012 =           60.71
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	0.8
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 5874 * 43 / 56.1 =         4502.35
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          4502.35 * 1.0 * 0.8 * 2 =         7203.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           60.71 + 1536 +         7203.76 ) *  337 / 1000 =         2965.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         2965.76 * 1 * 1 * 0.6 =         1779.46
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2965.76 *           56.10 =       166379.14
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1779.46 *           56.10 =        99827.72
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       24956.93   +           4991.39
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       24956.93   +           4991.39
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       24956.93   +           4991.39
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       24956.93   +           4991.39
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Н.Островского, 66А,лит.АА1А2

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	639.2
	

	
	
	Расчетная площадь:
	122.9
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 75122 * 43 / 639.2 =         5053.58
	
	
	

	Ам =         5053.58 * 0.012 =           60.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 47501 * 43 / 639.2 =         3195.47
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          3195.47 * 1.0 * 1.2 * 2 =         7669.13
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           60.64 + 1536 +         7669.13 ) *  337 / 1000 =         3122.56
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3122.56 *          122.90 =       383762.64
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       95940.66   +          19188.13
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       95940.66   +          19188.13
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       95940.66   +          19188.13
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       95940.66   +          19188.13
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Н.Островского, 66А,лит.АА1А2

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	639.2
	

	
	
	Расчетная площадь:
	115.1
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 75122 * 43 / 639.2 =         5053.58
	
	
	

	Ам =         5053.58 * 0.012 =           60.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 47501 * 43 / 639.2 =         3195.47
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          3195.47 * 1.0 * 1.2 * 2 =         7669.13
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           60.64 + 1536 +         7669.13 ) *  337 / 1000 =         3122.56
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3122.56 *          115.10 =       359406.68
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       89851.67   +          17970.33
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       89851.67   +          17970.33
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       89851.67   +          17970.33
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       89851.67   +          17970.33
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	П.Осипенко, 23-а
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	4806.8
	

	
	
	Расчетная площадь:
	60.5
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	60.5
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 466287 * 43 / 4806.8 =         4171.25
	
	
	

	Ам =         4171.25 * 0.012 =           50.06
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 331064 * 43 / 4806.8 =         2961.59
	
	
	

	Рп (подвал) =          2961.59 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =         5544.10
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           50.06 + 1536 +         9240.16 ) *  337 / 1000 =         3648.44
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	337
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000

	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           50.06 + 1536 +         5544.10 ) *  337 / 1000 =         2402.86
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	

	
	
	
	
	
	

	Апод =         2402.86 * 60.5 =       145373.03
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3648.44 *            0.00 =            0.00
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       145373.03 =       145373.04
	
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       36343.26   +           7268.65
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       36343.26   +           7268.65
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       36343.26   +           7268.65
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       36343.26   +           7268.65
	

	Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


